1.6.6 3akoH Ppuagens

Mpsl paccMoTpenu, Kak Ha OCHOBE HHAEKCOB OTPAXCHUU YJAeTCsl OMPENENIUTh CTPYKTYpHBIE
aJIeMEHTHI cuMMeTpun. OTHAKO, CBSA3b TUPPAKIIMOHHON KaPTUHBI C MPOCTPAHCTBEHHOW TPyIION
KpHCTaJUIa He BcerJa oqHo3HayHa. CBsA3aHO 3TO ¢ PaBEHCTBOM MHTEHCHBHOCTEH oTpaykeHuid hkl
u -h-k-1 (3axon @punens):

Tnit ~ F2ha = Fria 2 F¥1a = Fiig 2 Fa, Tak kax

F*ya = 2Zf; [Cos (hx+ky+1z) - 1 Sin (hx + ky + 1z)] =Zf; [Cos (-hx-ky-1z) + 1 Sin (-hx - ky -1z)] = F.
hek-1-

it ~ F2 it = Fopar 2 F* a0 = Fagr * Fra

PaBenctBo Ipg u Lk O3HauaeT, 4TO HENB3s Pa3NUUYUTh AUPPAKIMOHHBIE KAPTHUHBI OT
HEHTPOCUMMETPUYHBIX U AllCHTPUYHBIX KPUCTAIIOB. JTa 3aKOHOMEPHOCTh TMOJTYYHIa Ha3BaHUE
3akoHa @punens. IlockonbKy cpean TOUeUHBIX TPYII UMeeTCs UMb |1 HeHTPOCUMMETPUYHBIX,
TO UIMEHHO UMM ONUCHIBAETCS AUPPAKIIMOHHAS CUMMETPHSL.



